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Luând act de solicitările unui număr semnificativ de pensionari de a-şi primi în 
continuare pensiile prin conturi deschise la Bancpost, Casa Naţională de Pensii şi Alte 
Drepturi de Asigurări Sociale şi SC Bancpost SA informează toţi pensionarii – clienţi 
ai băncii – că plata drepturilor de pensii prin conturi deschise la bancă se va efectua şi 
în luna octombrie 2006, în aceleaşi condiţii ca şi până în prezent. 

 
Prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.69/13.09.2006 vor permite 

CNPAS să achite drepturile de pensii prin intermediul conturilor curente sau de card, 
deschise de beneficiari la diverse bănci, în condiţii negociate prin convenţii pe care 
CNPAS urmează să le încheie cu băncile interesate. 

 
În ceea ce priveşte efectuarea, în luna octombrie 2006 şi în continuare, a plăţii 

pensiilor prin conturi deschise la Bancpost, CNPAS împreună cu Bancpost precizează 
următoarele: 

 
 Începând cu luna octombrie 2006, taloanele de plată a drepturilor nu vor 

mai fi distribuite de Bancpost, această operaţiune urmând să fie efectuată 
lunar de către casele teritoriale de pensii, prin intermediul CN Poşta Română 
SA, indiferent de modalitatea de plată pentru care s-a optat. Taloanele, de 
culoare mov, vor fi transmise la domiciliul beneficiarului/mandatarului. 

 
 Pentru a se facilita plata drepturilor cuvenite începând cu luna noiembrie 2006 

şi pentru a se evita aglomeraţia din zilele de plată, până la data de 20 octombrie 
toţi clienţii Bancpost beneficiari de conturi curente, cu domiciliul pe 
teritoriul României, vor putea opta pentru plata drepturilor prin card 
Bancpost.  Cei care nu optează pentru această soluţie urmează a se adresa 
caselor teritoriale de pensii pentru a alege varianta dorită de achitare a 
drepturilor, respectiv: mandat poştal, conturi curente sau conturi de card 
deschise la alte bănci cu care CNPAS urmează să încheie convenţii pentru plata 
pensiilor. 

 
 Clienţii Bancpost, pensionari ai sistemului public care au domiciliul în 

străinătate, îşi vor încasa drepturile cuvenite potrivit procedurii utilizate până 
în prezent, pe baza procurii speciale prevăzută în Normele de aplicare a Legii 
nr. 19/2000, cu completările şi modificările ulterioare.   

 



 În această perioadă, Bancpost nu va mai deschide noi conturi curente pentru 
pensii. Excepţie fac cererile adresate de pensionarii cu domiciliul în Israel, 
situaţii care fac obiectul unor prevederi distincte.  

 
 Cele două instituţii ţin să-şi exprime întreaga disponibilitate pentru 
îmbunătăţirea continuă a modului de servire al beneficiarilor – pensionari din sistemul 
public de pensii sau persoane care primesc alte drepturi prin intermediul caselor 
teritoriale de pensii. 
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